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Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου υποδέχθηκε τον 
Επίσκοπο Πραχοβεάνου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος υποδέχθηκε σήμερα 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Πραχοβεάνου κ. Τιμόθεο.

Κατά τη συνάντηση, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε το μήνυμα του Πατριάρχη 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ και μίλησε για τη σημασία της Εκκλησίας στην Κύπρο και 
τον ρόλο της στους πρώτους χριστιανικούς αιώνες.

Ο Μακαριώτατος κ.κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στην πολιτική κατάσταση στην 
περιοχή και στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η Ορθόδοξη Εκκλησία στην Κύπρο. «
Ελπίζουμε ότι καμία άλλη Ορθόδοξη Εκκλησία δεν θα ζήσει το δράμα μας», είπε ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου.

«Η Κύπρος ήταν πάντα χριστιανική […]. Ζούμε ανάμεσα σε τρεις ηπείρους, την 
Ασία, την Ευρώπη και την Αφρική. Γι’ αυτό, επειδή εδώ ήταν και ο εμπορικός 
δρόμος, είχαμε πάντα πολλούς κατακτητές», εξήγησε ο Μακαριώτατος.

«Όπως γνωρίζετε, μεγάλο μέρος της χώρας μας βρίσκεται υπό τουρκική κατοχή. 
Έχουμε πολλές εκκλησίες στην κατεχόμενη ζώνη που καταστρέφονται, που 
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μετατρέπονται σε χώρους διασκέδασης, σε γήπεδα ή σε διάφορα άλλα μέρη», 
επεσήμανε.

«Κάθε μέρα οι Τούρκοι δεν κρύβουν τον στόχο τους να καταλάβουν ολόκληρη την 
Κύπρο. Όπου καταλαμβάνουν δεν αφήνουν τον Χριστιανισμό να επιβιώσει»,
πρόσθεσε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν και λεπτομέρειες για την επίσκεψη που πρόκειται 
να πραγματοποιήσει ο Μακαριώτατος στη Ρουμανία, με την ευκαιρία της εορτής 
του Αγίου Δημητρίου του Νέου.

Μετά τη συνάντηση, η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας επισκέφθηκε 
τον Καθεδρικό Ναό «Ο Άγιος Απόστολος Βαρνάβας» στη Λευκωσία, όπου ο 
Θεοφιλέστατος κ. Τιμόθεος τέλεσε Τρισάγιο στον τάφο του Μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κυρού Χρυσοστόμου.

Σημειώνεται ότι το Σάββατο 31 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε η υποδοχή του 
ιερού Λειψάνου του Αγίου ενδόξου ιερομάρτυρος Κυπριανού στην ενορία του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ στον Μονοβόλικο. Το ιερό Λείψανο προέρχεται από το 
Πατριαρχείο Ρουμανίας και το συνόδεψε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Πραχοβεάνουλ κ. Τιμόθεος και το υποδέχθηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Λεμεσού κ. Αθανάσιος.
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